

Основна школа "Петар Николић" Самаила објављује дана 11.09.2018. године

ЈАВНИ ПОЗИВ

о спровођењу поступка прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања о продаји старог котла

Предмет продаје, путем прикупљања писмених понуда, је КОТАО R-40 произвођача Radijator inženjering, снаге 40KW, старости 17 година – који се налази у дворишту издвојеног одељења школе у Мрсаћу, поред котларнице. .

Право на учешће имају предузетници, правна и физичка лица.

Заинтересовани понуђачи могу котао разгледати сваког радног дана у периоду од од 8 до 12 часова

Понуда која се доставља обавезно садржи:

1. Податке о подносиоцу понуде за –

- физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана, -
- предузетнике : име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствен број грађана, назив радње, матични број,
- правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа

Понуђач понуду подноси у затвореној и запечаћеној коверти лично или поштом на адресу: Основна школа "Петар Николић" Самаила 36202 са назнаком „Понуда за котао – не отварај“.

Понуде се достављају до 19.09.2018 . године до 11 часова и 30 минута

Подносиоци неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда, а непотпуне или неблаговремене понуде се одбацују.

Јавно отварање писмених понуда ће се одржати до 19 .09.2018 . године са почетком у 12.00 часова у просторијама школе у Самаилима.

Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене цене.

Уколико у поступку два или више понуђача понуди исти износ цене комисија је дужна да позове понуђаче који су понудили исти износ цене, да у року од 3 дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом цене у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће комисија отворити и изабрати најповољнијег понуђача.

Уколико позвани понуђачи у року од 3 дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили понуду са истоветном ценом, комисија задржава право да избор најповољнијег понуђача изврши по слободном уверењу.

Поступак ће се сматрати успешним у случају да пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда .

Додатне информације и обавештења у вези овога огласа, заинтересовани понуђачи могу добити свакога раднога дана од 08.00 -12.00 часова, на телефон број 036/5882-002

в.д. Директор

Милан Генчевић

Милан Генчевић

